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В анкетировании приняли участие 4 руководителя и (или) работники организаций, 
осуществляющие трудовую деятельность в профессиональной сфере, соответствующей 
профессиональной деятельности, к которой готовятся обучающиеся. 

При отсутствии выпускников по образовательной программе, работодатель оценивает 
качество образовательной программы через участие в проектировании и реализации 
программы, в том числе при прохождении практики. 

 

Раздел А «ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ПОДГОТОВКИ 
ВЫПУСКНИКОВ» 

Для ответов в данном разделе используется шкала оценки от 1 до 10. 

В этом разделе оценка 1 означает абсолютную неудовлетворенность, а оценка 10 -
абсолютную удовлетворенность. 

Вопросы Шкала оценки, % 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1. Насколько Вы 
удовлетворены 
уровнем 
теоретической 
подготовки 
выпускников 
ФГБОУ ВО 
«КГАСУ»? 
 

1.1.  Актуальностью 
теоретических 
знаний 

       25% 50% 25% 

1.2.  Соответствием 
теоретических 
знаний 
квалификации 

         100% 

1.3.  Умением 
применять 
теоретические 
знания в 
профессиональной 
деятельности 

       50% 50%  

2. Насколько  Вы  
удовлетворены  
уровнем  
практической  
подготовки  
выпускников  
ФГБОУ ВО 
«КГАСУ»? 

2.1.  Актуальностью 
практических 
навыков 

        50% 50% 

2.2.  Достаточностью 
их для 
практического 
применения 

       25% 50% 25% 

2.3.  Умением 
применять их в 
нестандартных 
ситуациях 

       50% 50%  

3. Насколько важна 
для Вас 
способность 
выпускников 
ФГБОУ ВО 
«КГАСУ» к 

3.1.  Быстрота 
адаптации 

         100% 

3.2.  
Стрессоустойчивость 

         100% 

3.3.  Умение 
восстанавливать 

         100% 



адаптации? силы 
4. Насколько Вы 
удовлетворены 
коммуникативными 
качествами 
выпускников 
ФГБОУ ВО 
«КГАСУ»? 

4.1. Способностью 
налаживать 
контакты в 
коллективе 

        25% 75% 

4.2. Культурой 
общения 

         100% 

4.3. Способностью 
выстраивать 
контакты с 
потребителями услуг 
учреждения 

         100% 

5. Насколько для 
Вас важны 
дисциплина и 
исполнительность 
выпускников 
ФГБОУ ВО 
«КГАСУ»? 

5.1.  Выполнение 
должностных 
обязанностей 
 

         100% 

5.2.  Строгое 
соблюдение 
внутренней 
дисциплины 

         100% 

6. Насколько для 
Вас важна 
способность 
выпускников к 
самообразованию? 

6.1.  Стремление к 
самообразованию 

         100% 

6.2.  Способность 
самостоятельно 
усваивать новые 
знания 

         100% 

7. Насколько Вы 
удовлетворены 
способностью 
выпускника 
ФГБОУ ВО 
«КГАСУ», 
применять 
правовые основы в 
профессиональной 
деятельности? 

7.1 Владение 
основами 
законодательства 

       50% 50%  

7.2. Владение иными 
нормативно 
правовыми актами 
РФ        25% 50% 25% 

8. Насколько для 
Вас важны 
дополнительные 
знания и умения 
выпускников 
ФГБОУ ВО 
«КГАСУ»? 

8.1.  Знания 
инновационных 
методов, технологий 

       50%  50% 

8.2.  Владение 
информационными 
технологиями 

        50% 50% 

8.3.  Правовые, 
экономические 
знания 

      25%  50% 25% 

 
Раздел Б «МНЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЯ О КАЧЕСТВЕ ПОДГОТОВКИ 

ВЫПУСКНИКОВ» 
 

№ 
п\п 

 

Вопросы 
 

Ответы Результаты 
анкетирования, 

чел. или % 
1 Какое количество 

выпускников нашего ВУЗа 
выпуск по образовательной программе 
планируется в 2027 г. 

 



принято Вами на работу? 
2 Вы намерены в настоящее 

время и в будущем 
принимать наших 
выпускников на работу? 

2.1. Намерены, безусловно 
2.2. Намерены, но при наличии 
определённых условий 
2.3. Нет 

50% 
50% 

3 Вы желаете развивать 
деловые связи и 
сотрудничать с ФГБОУ ВО 
«КГАСУ»? 

3.1.  Да, по следующим направлениям: 
3.1.1. Производственная практика 
студентов на базе Вашей организации 
3.1.2. Участие Ваших сотрудников в 
образовательном процессе 
3.1.3. Целевая подготовка специалистов 
для Вашего предприятия 
3.1.4. Трудоустройство студентов к Вам на 
предприятие 
3.2.  Нет 

 
 
50% 
 
 
 
 
50 % 

4 Укажите основные 
достоинства в подготовке 
выпускников ФГБОУ ВО 
«КГАСУ» (отметьте 
несколько вариантов 
ответов) 

4.1.  Высокий уровень теоретических 
знаний 
4.2.  Высокий уровень практической 
подготовки 
4.3.  Владение современными методами и 
технологиями деятельности 
4.4.  Профессионализм выпускников 
4.5.  Готовность выпускников к быстрому 
реагированию в нестандартных ситуациях 
4.6.  Высокий уровень производственной 
дисциплины 
4.7.  Желание выпускников работать 
4.8.  Желание выпускников к 
саморазвитию и самообразованию 
4.9.  Владение коммуникативными 
навыками 
4.10. Другое                        

 
 
 
 
 
 
50 % 
 
 
 
 
50% 

5 Укажите основные 
недостатки в подготовке 
выпускников ФГБОУ ВО 
«КГАСУ» 

5.1.  Низкий уровень теоретических знаний 
5.2.  Недостаточный уровень практической 
подготовки 
5.3.  Отсутствие желания работать 
5.4.  Низкая производственная дисциплина 
5.5.  Отсутствие желания к саморазвитию и 
самообразованию 
5.6.  Низкий уровень общей 
профессиональной подготовки 
5.7.  Другое 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
100 % 

6 Что, по Вашему мнению, 
следует улучшить в 
подготовке выпускников 
ФГБОУ ВО «КГАСУ»? 

6.1.  Повысить уровень теоретических 
знаний 
6.2.  Улучшить уровень практической 
подготовки 
6.3.  Повысить навыки производственной 
дисциплины 
6.4.  Повысить навыки саморазвития и 
самообразования 
6.5.  Повысить уровень общей культуры 
6.6.  Другое 

 
 
25% 
 
 
 
 
 
 
75 % 

 


